

“和事佬”组成“金牌调解团”

今年已成功调解53起纠纷

本报记者 曾舟萍



“大家都是邻居，你们还是楼上楼下，抬头不见低头见，一点小事各退一步，大事化小、小事化了，日子才能过得开心。”日前，在晋江市池店镇桥南社区警务中心，桥南社区网格员、调解员潘伟红当起了“和事佬”，化解一段因噪音而引发的邻里纠纷。

此次调解是家住锦州瑞苑的包先生通过“幸福桥南”公众号“桥南社区调解员”发起请求的。

原来，包先生家住5楼，对睡眠环境要求较高，休息时周边不能有噪音。而6楼的黄女士家有3个孩子，且孩子天性喜闹，时常蹦蹦跳跳。为此，包先生曾数次找上黄女士，却收效甚微，只能向社区求助。

市长专线

龙湖镇:40个重点项目完成年度计划90.3%



张志强

本报讯(记者 张茂霖)

“近年来，龙湖镇以‘晋江经

验’为引领，紧扣‘深学争优、敢为争先、实干争效’行动部署，深化拓展‘1+6’专项行动，厚植新质生产力，释放发展新动能，上榜2024年镇域经济500强。”近日，龙湖镇镇长张志强在轮值接听市长专线时告诉记者。

张志强介绍，近年来，龙湖镇大拼经济、大抓发展，新质生产力积蓄新动能。截至目前，龙湖镇实施重点技改项目28个，推动38家企业开展数字化转型，今年以来累计投资10.46亿元，完成年度计划

发现双方都是‘新晋江人’，而且都迫切地想解决问题。我觉得，调解是可行的。”随后，潘伟红将双方都约到调解中心开展面对面调解。“你们两个家庭一个从浙江来，一个从永春来，在晋江打拼都是为了创造更好的生活，住楼上楼下也是难得的缘分。”调解前，潘伟红先从“新晋江人”这一共同点对两人进行“破冰”。

在潘伟红近一个小时的循循善诱和理性分析下，黄女士向包先生表达了歉意，并表示将在家中全屋铺设隔音垫，而包先生也表示在非休息时间，将给予黄女士家孩子更多包容。双方握手言和。

“对于调解结果，我很满意。调解中，我们互换位置进行情景模拟，感受了一下对方的心情，发现确实都是小事。”包先生说。

像潘伟红这样的“和事佬”，桥南社区共有7位。他们中既有从事民事纠纷调解10

年的“老手”，也有优秀基层网格员。平日里，他们活跃在桥南社区各小区，参与邻里纠纷、家庭琐事等各项调解。

“桥南社区常住人口6万多人，矛盾纠纷在所难免。为了深化辖区矛盾纠纷化解机制，保障居民合法权益，构建和谐美丽社区，去年，桥南社区组建了一支‘金牌调解团’。”池店镇副镇长、桥南社区第一书记赖志勇介绍，考虑到每位调解员擅长调解的领域不同，居民在请求调解时，还可以根据自身实际情况和调解员的个人介绍，“点单式”选择调解员。

据悉，近年来，桥南“金牌调解员”已成功调解53起纠纷，在社区居民中反响不错。为扩大“金牌调解员”团队，桥南社区也发出“英雄帖”，公开征集调解员。不论是退休不“褪色”的老党员，还是热心公益的群众，只要热心调解，都可以前往社区报名。

晋江市第七届家装文化节颁奖典礼举行

本报讯(记者 黄海莲) 昨日下午，晋江市第七届家装文化节颁奖典礼暨晋江市室内装饰协会成立三十周年庆典举行。晋江市领导陈进福参加活动。

现场举行了“晋兴·御峯杯”晋江市首届砌筑技能竞赛颁奖仪式及冠名、赞助单位表彰仪式。同时，举行了晋江市室内装饰协会成立三十周年庆典，以及设计师主题讲座。

晋江市领导表示，30年来，晋江市室内装饰协会全体会员，敢为人先、拼搏奋斗，为推动晋江室内装饰和装修建材行业创新设计理念、攻克技术难题和促进人才培养等做出重要贡献。

吸引近3000人打卡 晋江城管执法IP形象受欢迎



晋江城市管理

本报讯(记者 杨静雯) 近日，晋江市城管执法局在市民广场、阳光夜市、梧林传统村落、安平桥公园设置了拍照打卡点，将该局IP形象“阿绣”和“阿智”带到市民身边，短短三天时间吸引了近3000人前来打卡留念。

连日来，市民游客在IP形象框内摆出各种姿势，记录这一有趣瞬间，并将照片发在朋友圈，与朋友们分享这份喜悦。市民游客纷纷表示，“阿绣”和“阿智”两个IP形象既可爱又亲民，让他们对城管执法有了全新的认识。部分家长特地带着孩子一起来打卡，希望通过这种方式让孩子们更加了解和支撑城市管理工作。

此次活动进一步提升了市民对城管工作的认知和支持度。接下来，晋江市城管执法局将继续探索更多与市民互动的方式，共同营造更加和谐美好的城市环境。

灵源持续推进广告乱象专项整治行动

本报讯(记者 林伊婷) 近日，在晋江灵源街道泉安南路等重要路段，街道综合执法队出动执法人员、大型机械、工人，拆除陈旧破损、存在安全隐患的户外广告牌，并对乱张贴、乱喷涂的小广告进行清除。

据了解，为规范户外广告设施设置秩序、清除违规小广告，灵源街道持续推进“城市面容”广告乱象专项整治行动，执法人员对户外广告设施进行全面调查摸底和数据采集整理，登记造册建档，并形成问题清单，逐一对照整改销号。

本次专项整治行动共拆除影响逃生通道的户外广告牌2块、存在安全隐患的立柱广告3块、破损的户外广告招牌8块、清理乱张贴乱涂写70多处。

下一步，灵源街道将持续加强常态化巡查管理，加大广告乱象专项整治力度，防止问题“回潮”，巩固整治成效，推进人居环境面貌再提升。



陈埭持续开展餐饮油烟整治行动

本报讯(记者 王诗伟) 连日来，晋江陈埭镇持续开展餐饮油烟污染专项整治行动。

餐饮店将排烟口朝向街面随意排放油烟，不仅影响市容市貌，还对周边居民的生活环境和城市空气质量造成负面影响。为此，陈埭镇加大对餐饮店的监管力度，对存在排烟口朝向街面问题的餐饮店进行全面排查。同时，加大执法力度，针对擅自将排烟口朝向街面或把厨房烟道直接对准街面的餐饮店，依据《福建省城市市容和环境卫生管理条例》和《泉州市城市管理条例》相关规定进行立案处理，并责令其限时整改。

一个多月以来，陈埭镇综合执法队共检查餐饮店350家，对9家排污口朝向街面的餐饮店依法进行立案。目前，5家被立案的餐饮店已整改完成，陈埭镇将持续跟进整改进度，确保全部完成整改。



据了解，行动中，陈埭镇执法人员还加大宣传与教育力度，通过现场讲解、发放宣传资料等方式，向餐饮店经营者普及环保法律法规和环保知识，增强经营者环保意识。同时，鼓励居民积极举

报违法排污行为，形成全社会共同参与环境保护的良好氛围。

“餐饮店排烟口朝向街面整治行动是改善城市环境质量、保障居民健康、提升城市形象的重要举措。”陈埭镇相

关负责人表示，接下来，陈埭镇将继续强化监管、执法和宣传力度，建立更加完善的长效机制，确保餐饮店排烟口朝向街面整治工作取得更加显著的成效，打造清新、整洁和文明的人居环境。

罗山召开人居环境整治工作部署推进会

本报讯(记者 曾舟萍) 昨日，晋江罗山街道召开人居环境整治工作部署推进会，街道主要领导、包社区领导、驻社区干部、社区主干、分管人居环境整治社区“两委”、保洁公司负责人等参加。

会上通报了罗山街道在全市人居环境整治考评中排名落后的情况，指出目前罗山街道存在思想懈怠、问题整改闭环不够彻底、疏于对保洁公司监督等问题。罗山街道相关负责人

表示，要加大保洁公司监管力度，健全长效机制，严格落实奖惩措施、加大宣传，全面改善提升街道人居环境质量。

会后，各社区立即组织开展人居环境整治行动，共出

动社区工作人员、党员志愿者、保洁工人400多人，清理卫生保洁问题263处，清除卫生死角105处、建筑垃圾堆积73处、清理杂物堆积87处，以实际行动提升社区人居环境面貌。



主办单位：晋江市自然资源局

晋江市自然资源局开展新提任股级干部集体廉政谈话暨任前谈话

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 吴玉玲) 昨日，晋江市自然资源局党组开展新提任股级干部集体廉政谈话暨任前谈话，进一步增强新提拔任用干部廉洁从政和拒腐防变意识。

会议宣布了新提任股级干部任职情况，对新提任的股级干部开展廉政警示教育。

会议指出，新提任股级干部要坚定理想信念，筑牢拒腐防变思想防线，增强“四个意识”，紧紧围绕局党组中心工作，在其位，谋其政，行其权，尽其责；要坚守三个底线，依规依纪开展工作，敬畏法律法规、敬畏党纪国法、敬畏道德伦理，时刻心存敬畏，时刻警醒自己，坚持不越红线、不越底线；要严格修身律己，主动净化朋友圈，在工作岗位上要自觉遵守廉洁自律的相关规定，努力做到三个“不放松”，任何事情、任何环节、任何环节都不放松，做好表率，带好队伍。

晋江市自然资源局相关负责人表示，新提任股级干部要勤于学习，争做“信念坚定”好干部，始终把学习作为一种责任、一种境界、一种修养，不断充实自己、完善自己、提升自己。要自我加压，争做“严谨细致”好干部，脚踏实地地每一件平凡的小事做好，心怀敬畏之心和谨慎之心，认真对待每一项工作任务。要勤勤恳恳，争做“务实担当”好干部，秉承晋江人爱拼敢赢的奋斗精神，脚踏实地、真抓实干，全力以赴、狠抓落实，共同推动自然资源事业高质量发展。要修身自律，争做“清正廉洁”好干部，加强自身的党性锻炼，不断提升自己的道德修养，从严从实修身正己，努力把纪律要求转化为内在追求。

近年来，晋江市自然资源局遵循人岗相适、人事相宜原则，坚持把政治标准放在首位，不断配齐配强股级干部队伍，优化队伍结构，激励干部坚定政治忠诚，坚守清正廉洁，崇尚实干担当，把好干部“廉政关”。

灵源司法所走进曾林开展普法宣传

本报讯(记者 林伊婷) 日前，晋江灵源司法所带领蒲公英志愿者深入曾林社区，为社区部分家长上了一堂别开生面的法治课，进一步提高家长对家庭教育的重视，保障未成年人的合法权益。

现场，蒲公英志愿者通过以案释法、互动提问的方式，为家长普及刑事责任年龄、青春期易发犯罪行为类型等，并就如何预防网络欺凌、防止网络沉迷、规范网络行为等方面内容进行讲解，引导家长树立“家庭是第一个课堂、家长是第一任老师”的责任意识，承担好对未成年人实施家庭教育的主体责任，为孩子们营造良好的家庭法治教育环境。

内坑开展建筑垃圾整治行动

本报讯(记者 陈心心) 近日，晋江内坑镇在辖区内湖村和古蓬路开展建筑垃圾整治行动。

行动中，内坑镇人居办联合内湖村“两委”，对内湖村及古蓬路存在的建筑垃圾进行即查即清。截至目前，已清理了37车建筑垃圾，约259吨。

下一步，内坑镇将聚焦建筑垃圾处置全链条管理，全力实现建筑垃圾处置规范化的目标，切实遏制建筑垃圾乱倾倒行为，推动人居环境质量持续改善提升。

公示

根据《国家新闻出版署关于开展2024年第七版新闻记者证全国统一换发工作的通知》(国新出发函[2024]176号)、《福建省新闻出版局关于开展2024年第七版新闻记者证统一换发工作的通知》(闽新出[2024]99号)、《新闻记者证管理办法》要求，我单位已对持有第六版新闻记者证的人员资格进行严格审核，现将我单位拟换发第七版新闻记者证的人员名单进行公示，公开接受社会监督。

于升志、王君、王志前、王远芳、王诗伟、王云霏、王昆火、方锦帆、尤泽勇、尤泽坤、付健、田津、叶许意、刘莹莹、朱艳、许春、许金植、刘宁、刘泽宇、刘紫萱、沈茜、吴晓艳、李清华、李剑锋、李诗怡、李杰、李玲玲、张晋福、张惠阳、张志刚、张清清、张之杰、张汉阳、张鹏志、张华玲、张茂霖、陈海勇、

晋江经济报社 2024年10月29日

分类广告

2024年10月29日 星期二

广告热线:13305077599 微信同号

招聘公告

晋江市世纪大道499号某行政单位综合机关食堂因保障需求，现向社会公开招聘厨房厨师服务保障团队(不少于3人，有健康证)。团队成员男女不限，高中以上学历，年龄60周岁以下，具有过硬的厨师服务保障经历的人员不少于1人；服从管理，有一定的沟通能力；有餐饮公司资质者优先。

应聘面试合格后，本行政单位将与团队公司签订社会化服务保障合同。厨房厨师服务保障团队每个月服务费为15000元，免费提供两室一厅宿舍一套(水电费自行负责)。报名电话:15375755989 13044557398 黄 报名时间:公告发布之日起十日内

晋江市世纪大道499号某行政单位 2024年10月29日